

Великий Призыв

Употребление и значение Великого Призыва

+

Ассоциация Люцис Траст

Женева

ВЕЛИКИЙ ПРИЗЫВ

Из точки Света, что в Уме Бога,
Пусть свет струится в умы людей.
Да сойдет Свет на Землю.

Из точки любви, что в Сердце Бога,
Пусть любовь струится в сердца людей,
Да вернется Христос* на Землю.

Из центра, где Воля Бога известна.
Пусть цель направляет малые воли людей,
Цель, зная которую, служат Учителя.

Из центра, что мы называем родом человеческим,
Пусть План Любви и Света осуществится,
И запечатана будет дверь, за которой зло.

Да восстановят Свет и Любовь и Могущество – План на Земле.

*Представители многих религий верят в Мирового Учителя, «Грядущего», зная его под разными именами, такими как Владыка Майтрея, Имам Махди, Калки Аватар и Бодхисаттва. Эти термины иногда употребляются в версиях Великого Призыва для людей конкретных вероисповеданий.

ВЕЛИКИЙ ПРИЗЫВ

Красота и сила этого Призыва кроются в его простоте и в изложении им определенных главных истин, которые все люди естественно, по своей природе разделяют, а именно: истины существования основополагающего Интеллекта, Которого мы неопределенно называем Богом; истины, что позади всего внешнего движущей силой вселенной является Любовь; истины, что на Землю пришла великая Индивидуальность, называемая христианами Христом, и воплотила эту любовь в понятной нам форме; истины, что как любовь, так и интеллект являются следствиями того, что называется Волей Бога, и наконец, той самоочевидной истины, что только через само человечество может проводиться Божественный План.

Весь Призыв обращается к резервуару неотвратимой раскрывающей энергии, которая нас осеняет, которая является непосредственной причиной всего происходящего на земле и свидетельствует появление того, что новее и лучше; так сознание людей подводится к свету более живительному.

Прежде призывающий зов был, как правило, эгоистическим и времененным. Люди молились за самих себя; они призывали божественную помощь для тех, кого любили; они придавали своим существенным нуждам материалистическую интерпретацию. Этот же Призыв есть всемирная молитва; он не содержит в себе ничего личного, ничего проходящего; он выражает нужды человечества и, несмотря на все трудности, все одолевающие сомнения и вопросы, доходит прямо до Ума и Сердца Единого, Кем мы живем и движемся и существуем, - Единого, который пребудет с нами “до тех пор, пока последний изнуренный странник не отыщет своей дороги домой”.

*Из точки Света, что в Уме Бога,
Пусть свет струится в умы людей.
Да сойдет Свет на Землю.*

Мы видим, что первая станса относится к Уму Бога как к точке фокусировки божественного света. Это отсылка к душе всего. Термин “душа”, чья главная черта – просвещенность, включает в себя и человеческую душу, и точку света и свершения, которую мы полагаем “осеняющей” душой человечества. Эта душа приносит свет и распространяет просвещенность. Всегда надо помнить, что свет – это активная энергия.

Когда мы призываем Ум Бога и проговариваем: “Пусть свет струится в умы людей, да сойдет Свет на Землю”, мы выражаем одну из великих нужд человечества и, если призыв и молитва действительно имеют значение, можем быть уверены в ответе. То, что люди во все времена и в любой ситуации чувствуют потребность взывать о помощи к незримому Духовному Центру, есть несомненный знак того, что такой центр существует. Призыв так же стар, как и само человечество.

Христос нам сказал, что “люди более возлюбили тьму, нежели свет, потому что дела их были злы”. Во всяком случае, одно из самых прекрасных обстоятельств, проявляющихся в нашу эпоху, заключается в том, что свет разносится повсюду, где царит тьма, и что нет ничего тайного, что когда-нибудь не станет явным. Люди отдают себе отчет о нынешних тьме и беспомощности и, как следствие, с радостью приемлют свет. Просветление ума, позволяющее видеть вещи такими, какие они есть, позволяет им правильно улавливать побудительные причины; восстановление правильных человеческих отношений есть в наше время насущная необходимость. В свете мы под конец увидим свет; придет день, когда тысячи сынов человеческих и в избытке групп будут вправе заявить вместе с Гермесом и Христом: “Я свет миру”.

*Из точки любви, что в Сердце Бога,
Пусть любовь струится в сердца людей,
Да вернется Христос на Землю.*

Во второй стансе рассматриваются Сердце Бога и центральная точка любви. Это “Сердце” проявленного мира есть духовная Иерархия, объемлющая посредница, которая передает любовь любой форме божественного проявления.

Любовь – это энергия, которая должна доходить до человеческого сердца и насыщать людей качеством любящего понимания; именно оно появляется в результате соединения любви и интеллекта.

Когда, распознав Христа, ученики будут работать под Его руководством, придет время, когда Он снова станет открыто ходить среди людей. Тогда Его смогут распознавать многие, и Он сможет делать Свое дело на внешних уровнях жизни, так же, как и на внутренних. Прощаясь с учениками, Христос им говорит: “Се, Я с вами во все дни до скончания века”.

Христово сознание далеко распространится к Его возвращению. Он высвободит в мире людей могущество и особую энергию интуитивной любви. Распространение энергии этой любви произведет два результата:

Сначала активная энергия любящего понимания вызовет сильную реакцию против засилья ненависти. Ненависть, обособленность и исключительность будут рассматриваться как единственный грех, ибо придет понимание: все, что считается грехом и заблуждением, коренится только в ненависти или в том, что она порождает: состоянии антиобщественного сознания. Тогда во всех странах люди будут в больших количествах объединяться, чтобы поощрять добрую волю и осуществлять правильные человеческие отношения. Их число возрастет в такой степени, что они станут самой большой и влиятельной силой в мире.

*Из центра, где Воля Бога известна.
Пусть цель направляет малые воли людей,
Цель, зная которую, служат Учителя.*

В третьей стансце заключается молитва за то, чтобы воля человеческая могла соответствовать воле божественной, даже если последняя не понимается. Говорят, что само человечество еще не способно уловить цель Бога, тот аспект божественной воли, который сейчас пытается выразиться на Земле. Но поскольку Воля Бога пытается влиять на волю человеческую, безусловно, она выражается в человеческих категориях *доброю воли, беспримерной решимости или твердого намерения утвердить правильные человеческие отношения*.

По сути, божественная воля – это великая тайна. Сам Христос сталкивался с проблемой божественной воли. Он обратился к Отцу в момент, когда уловил всю безмерность и сложность Своей миссии спасителя мира. Он вскричал: “Отче! не Моя воля, но Твоя да будет”. Эти слова говорят о том, что способы, которыми Христос пытался спасти человечество, оказались тщетными; они обозначили то, что в этот момент показалось Ему очевидным провалом и свидетельством, что Его миссия не удалась. Около двух тысячелетий Он ждал, чтобы довести Свое дело до конца. И в любом случае Он не может исполнять свою миссию без ответного действия человечества.

Этот Призыв есть, по сути, собственный мантрам Христа: “*Егоnota раздавалась*” во всем мире благодаря тому, что Он Сам ее издал и она использовалась духовной Иерархией. Именно слова Призыва должны обнародоваться сейчас людьми во всем мире, и его значение должно в свое время выражаться массами. Тогда Христос сможет “*вернуться на Землю*” и “*на подвиг души Своей смотреть с довольствием*”.

*Из центра, что мы называем родом человеческим,
Пусть План Любви и Света осуществится,
И запечатана будет дверь, за которой зло.*

В четвертой стансце мы находим — после призыва трех аспектов, или способностей: Ума, Любви и Воли — указание на то, что эти способности закреплены в самом человечестве, “центре, что мы называем родом человеческим”. Именно в нем три божественных качества могут, во времени и пространстве, находить свое выражение и осуществление; именно в нем, и только в нем, любовь может воистину родиться, интеллект – функционировать правильно, а воля Бога – эффективно проявлять свою волю-к-добрю. Только благодаря человечеству, не получающему иной помощи, кроме как от божественного духа, скрытого в каждом человеческом существе, может быть запечатана “*дверь, за которой зло*”.

Последняя строка четвертой стансы, наверное, требует разъяснения. Это символический способ выразить ту идею, что цели зла будут расстроены. Зло не обитает в каком-либо конкретном месте; в Апокалипсисе обсуждаются зло, истребление зла и то, как у сатаны отобрали его могущество.

“*Дверь, за которой зло*”, оставлена открытой эгоистическими желаниями людей, их ненавистью и обособленностью, их жадностью и расовыми и национальными барьерами, их низкими личными амбициями, их любовью к власти и жестокостью. Когда добрая воля и свет наполнят умы и сердца, эти отвратительные качества и направленные энергии, которые сейчас держат дверь открытой, уступят место стремлению к правильным человеческим отношениям, решимости создать лучший, более миролюбивый мир и всемирному выражению воли-к-добрю.

Когда эти качества заменят древние нежелательные аспекты, дверь, за которой зло, медленно закроется – символически – под весом общественного мнения и благодаря правильному человеческому желанию. Ничто не в силах остановить этот процесс.

Так восстановится первоначальный План на Земле. Одновременно дверь, ведущая в мир духовных реальностей, откроется перед человечеством, а дверь, за которой зло, закроется. Также благодаря “центру, что мы называем родом человеческим”, План Любви и Света начнет проводиться и нанесет смертельный удар злу, эгоизму и обособленности, загнав их навсегда в могилу; так будет достигнута цель Творца всего.

Да восстановят Свет и Любовь и Могущество – План на Земле.

Ясно, что первые три стансы призывают три всеобще признанных аспекта божественной жизни, ум Бога и волю, или цели, Бога. Четвертая станса говорит о связи человечества с энергиями интеллекта, любви и воли, как и о большой ответственности человечества за распространение на Земле любви и света ради восстановления Плана. Этот План призывает человечество выражать любовь и требовать: “Так да светит свет ваш”. Наконец, раздается последнее торжественное требование, чтобы “План Любви и Света”, проводящийся посредством человечества, мог “запечатать дверь, за которой зло”.

В последней строчке содержится *идея восстановления*; она обозначает ключевую ноту будущего и то, что придет день, когда первоначальная идея Бога и Его первичное намерение больше не будут нарушаться злом и своеволием людей, их эгоизмом и чистым материализмом; тогда божественная цель осуществится благодаря тому, что изменятся сердца людей и их расчеты.

ГЛУБОКИЙ СМЫСЛ ВЕЛИКОГО ПРИЗЫВА

Широко распространившийся Великий Призыв может стать для новой мировой религии тем, чем были “Отче наш” для христиан и 23-й псалом – для высокодуховных евреев. Эту великую Молитву или Призыв можно обсуждать под тремя углами:

1. Под углом общества в целом.
2. Под углом эзотеристов, или стремящихся и учеников мира.
3. Под углом Членов Иерархии.

Во-первых, общество в целом будет считать его молитвой, адресованной Богу Трансцендентному. Оно еще не будет распознавать Бога, имманентного в Своем творении; из его уст эта молитва будет вылетать на крыльях надежды: надежды на свет, любовь и мир, которых оно чает уже долгое время. Оно будет рассматривать его и как молитву за то, чтобы были просвещены все правители и лидеры всех групп, отвечающие за происходящее в мире; как молитву за приток к людям любви и взаимопонимания, чтобы они жили в мире между собой; как требование исполнения воли Бога, воли, о которой люди ничего не могут знать и которая кажется им всегда такой непостижимой и включающей, что их нормальная реакция — терпение и добрая воля, выражавшиеся в отсутствии вопросов; как молитву за укрепление чувства ответственности, которое может устраниить зло, бытующее в наши дни и тревожащее, смущающее человечество — чтобы исчезли с Земли всякие печали и страдания. Наконец, оно будет рассматривать его как молитву за то, чтобы было восстановлено смутное изначальное состояние блаженного счастья и любые несчастья и боль исчезли с земли. Все это очень хорошие и достойные чаяния, и все это возможно в ближайшее же время.

Во-вторых, эзотеристы, стремящиеся и люди, тянувшиеся к духовности, будут относиться к Призыву с более реальным и глубоким пониманием. Он им принесет распознавание мира причин и Тех, Кто субъективно держится за сценой мира, духовных Вождей нашей жизни. Последние всегда готовы укреплять тех, кто обладает подлинным видением, готовы не только показать смысл событий, происходящих в разных областях человеческого существования, но и явить откровения, позволяющие человечеству выйти из тьмы на свет. Исходя из этих сущностных основ, нетрудно увидеть необходимость как можно шире распространять эти фундаментальные факты и по инициативе учеников, за которыми последуют эзотеристы, утвердить эру духовного образования. Начало было положено в 1875 г., когда был провозглашен факт существования Учителей Мудрости. Дело продолжается, несмотря на неправильные

представления, нападки на концепцию и насмешки. Помогает осознание доступных свидетельств и появление интуитивного отклика учащихся оккультизма и многочисленных интеллектуалов.

Появился новый тип мистика, отличающегося от мистика прошлого тем, что он интересуется практическими текущими делами мира, а не только религиозными и церковными вопросами; он характеризуется отсутствием интереса к своему личному развитию, способностью видеть Бога во всех вероисповеданиях, а не только в своем собственном, а также умением жить своей жизнью в свете божественного Присутствия. Все мистики были способны более или менее действовать подобным образом; между тем, мистик современный отличается от мистика прошлого тем, что *он способен ясно показать другим техники Пути*; он сплавляет ум с сердцем, интеллект с чувством, к которым добавляет прежде недостающее интуитивное восприятие. Ясный свет духовной Иерархии, а не просто свет собственной души, освещает путь современных мистиков; число их будет возрастать.

В-третьих, в обеих группах: в обществе в целом и среди стремящихся разных степеней, есть люди, которые возвышаются над остальными, демонстрируя более глубокие понимание и внутреннее восприятие; они находятся, так сказать, в средней, промежуточной зоне – между массами и эзотеристами, с одной стороны, и между эзотеристами и членами Иерархии, с другой стороны. Не забывайте, что последние тоже употребляют Великий Призыв и *что не проходит ни дня, когда бы сам Христос его ни произносил*.

На употребление этого призыва, или молитвы, как и на усиливающееся ожидание прихода Христа возлагается сегодня самая большая надежда человечества. Великие Сыны Бога всегда приходят и будут приходить по требованию человечества, и Тот, Кого все сегодня ждут, на подъезде.

ПРИЗЫВ И МОЛИТВА

Наука призыва – это в действительности интеллектуальная организация духовной энергии и сил любви, которые, будучи по-настоящему эффективны, вызывают столь сильный отклик духовных Существ, что Они могут открыто работать среди людей, устанавливая тесную сопряженность и постоянную связь между человечеством и духовной Иерархией.

Можно сказать, что есть три вида призыва. Есть требование масс, выражаемое бессознательно, истощный вопль, исторгающийся из сердца человека во все эпохи кризиса, такие как наша. Этот крик, этот призыв беспрестанно исходит от всех, кто живет в гуще потрясений; он адресуется к власти, посторонней по отношению к ним и могущей, как они чувствуют, прийти к ним на помощь в моменты крайней нужды. Этот настоятельный безмолвный призыв исходит сегодня отовсюду. Еще есть дух призыва, демонстрирующийся искренними мужчинами и женщинами, когда они участвуют в церемониях своей религии и пользуются предоставляемой общим богослужением и молитвой возможностью послать Богу свое требование о помощи. Все эти люди составляют гигантскую волну призывающего зова; их твердое намерение вполне очевидно, и их призыв поднимается к Всевышнему. Наконец, есть тренируемые ученики и стремящиеся, которые используют свои термины, некоторые тщательно подобранные призывы, и которые фокусируют в себе призывающие вопль и клич обеих предыдущих групп, придавая им могущество и верное направление. Сознательно или бессознательно три эти группы в настоящее время активизировались; их совместные усилия гарантируют, что они добьются отклика.

Через посредство призывающей молитвы, или устремления – как бы оно ни называлось – активизируются духовные энергии; благодаря ясности духа, направленности ума и ментальной восприимчивости эти энергии могут стать для людей объектом их желаний.

Этот Призыв есть, по сути, молитва, синтез самых высоких желаний и устремлений, духовное требование самой души человечества. В этом-то смысле он и должен употребляться.

Когда тренированный ученик – или стремящийся в ходе тренинга – его употребляет, он сохраняет настрой на медитацию, то есть настрой на концентрацию, на духовное водительство и на восприимчивость. *Только тогда он молится правильно*. Он сохраняет настрой на медитацию (внутренний ментальный настрой), но использует метод молитвы, который является могучим средством установить и поддерживать правильные духовные и человеческие отношения. Настроившись на медитацию и используя такой инструмент, как молитва (через посредство этого Призыва), он входит в связь со всем

человечеством, которую иначе не смог бы установить; он может интерпретировать их проявленные, но не озвученные нужды; он присоединяется к духовной Иерархии, отзывающейся на массовое желание.

Гигантская многофазовая групповая медитация идет на планете. Все медитирующие индивидуумы и все медитативные группы связаны между собой единством духовного мотива; они ищут более тесного сотрудничества и стараются проводить свою медитативную работу, сознательно или бессознательно, в состоянии позитивного спокойствия, так, чтобы выражение духовного желания могло превратиться в *совместный прием*. Индивидуальная молитва, медитация и призыв совершают огромное усилие, чтобы добиться выравнивания, выравнивания, которое, упрочиваясь, может служить всему человечеству.

Каждый может принимать в этом участие, дисциплинируя свой ум и свои идеи, культурируя дух любви и употребляя Великий Призыв, благодаря которому могут призываться духовные силы и энергии, нужда в которых так ощущается.

Концентрируйтесь на Призывае, видя в нем воплощение божественного намерения, которое резюмирует выводы, сделанные умом Бога. Концентрируйте на его станах свой медитирующий ум и способность к размышлению. *Ищите абстрактную идею, лежащую в основе этого Призыва*. Она там есть. Используйте его фразы как “переходные камни”, подводящие вас к некоторым, прежде не достигавшимся уровням мышления.

ПРОИСХОЖДЕНИЕ ПРИЗЫВА

Человечество призывает божественный приход многими способами: при помощи едва уловимого неслышного зова масс, или планомерного четкого призыва духовно мыслящих, ориентированных стремящихся, интеллектуальных убежденных работников.

Мало внимания уделялось роли, которую играет призыв, издаваемый народами мира, а между тем, в течение веков жалоба и призыв человечества доходили до духовной Иерархии и вызывали ответ. Вот иллюстрация: в духовной декларации Шри Кришны в “Бхагавад Гите”, или “Песне Господа”, уже провозглашено пришествие Христа:

“Всякий раз, когда ослабляется дхарма,
И беззаконие превозмогает, Я создаю себя сам, Бхарата.
Для спасения праведных, для наказанья злодеев,
Для утверждения закона из века в век Я рождаюсь.”

И Христос пришел во времена безнравственности и извращений Римской империи.

В Гаятри имеем другой пример одного из самых замечательных древних Призов. Солнце призывается следующими словами:

“Открой нам лик истинного духовного Солнца,
Скрытого за диском золотого света,
Чтобы мы могли познать истину
И полностью исполнить свой долг,
На нашем пути по Твоим святым стопам”.

Надо также упомянуть Четыре Благородные Истины, которые провозгласил Будда и которые мы все знаем; в них резюмируются причины и происхождение всего, что тревожит человечество. Давались многочисленные интерпретации этих истин, в них содержатся одни и те же устремление, зов и значение. Именно еврейскому народу были выданы, в виде десяти Заповедей, правила человеческого поведения; именно на их фундаменте люди установили закон, разработали законы, регулирующие отношения между людьми на Западе. Потом пришел Христос и дал нам универсальный закон вселенной, закон любви. И дал “Отче наш”, молитву, акцентирующую божественное Отцовство, появление Царства и правильные человеческие отношения между людьми.

Сегодня человечество находится в особенно уникальном положении — между злосчастным прошлым и будущим, исполненным обещаний, — если признаётся возвращение Христа и ведется подготовка к Его

возвращению. Настоящее, выполненное обещаний, исполнено и трудностей; именно в руках людей находится сегодня и в ближайшем будущем судьба мира, именно от них, выражаясь со всем уважением, зависит ближайшая активность Христа. Смертные муки войны и отчаяние всего человеческого семейства побудили Христа принять в 1945 г. важное решение, выраженное в двух основных декларациях. Он уведомил совокупную духовную Иерархию, Своих учеников и всех, кто Ему служит на Земле, о том, что Он решил предпринять новый физический контакт с людьми, если все они захотят осуществить подготовительные фазы установления правильных человеческих отношений. Он дал миру (для употребления «людьми с улицы») одну из древнейших молитв, которая была известна всегда, но употреблять которую позволялось только самым продвинутым духовным Существам. Он Сам, как нам говорят, впервые употребил ее в момент полнолуния в июне 1945 г., которое считается полнолунием Христа, так же как полнолуние в мае считается полнолунием Будды. Нелегко было перевести эти древние фразы современными терминами; они столь древние, что невозможно их датировать или установить их происхождение. Во всяком случае, перевод был сделан и Великий Призыв может стать, в конце концов, всемирной молитвой.

Утверждать, что этот призыв — одна из важнейших молитв мира, такая же ценная, как и другие выражения духовных устремления и намерения, значит провоцировать критику, ибо человеческое мышление очень реакционно. Но это не имеет никакого значения. При зарождении христианства лишь немногие — очень немногие — употребляли “Отче наш”, потому что требовались предварительная транскрипция, подбор терминов, легких для понимания, и адекватный перевод, прежде чем стало возможным его употребление в широком масштабе. Понадобились столетия, чтобы этого добиться. У нас есть сегодня такие же возможности для быстрого распространения Великого Призыва, и они привлекаются.

НАЗНАЧЕНИЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

Несколько нижеследующих мыслей, возможно, помогут вам сильнее вдохновиться этим Призывом, придать ему новую живительную силу. Он уникально соотносится со всеми древними верованиями, основанными на истине; он несет нам надежду на будущее и в настоящее время имеет для нас особую практическую значимость. Он не вводит в неопределенность и заблуждение; он выражает нынешние настоятельные нужды человечества, потребность в свете и любви, в понимании божественной воли, необходимость положить конец злу. Он торжественно заявляет: “Да сойдет Свет на Землю; да вернется Христос на Землю; пусть цель направляет малые воли людей; и запечатана будет дверь, за которой зло”. Затем все проникновенно резюмируется: “Да восстановят Свет и Любовь и Могущество — План на Земле.” Всегда акцентируется место, где должно последовать проявление: Земля.

Исследуя Призыв, вы, несомненно, заметили тесную связь между его первой и последней стансами; назначение человечества в том, чтобы стать интерпретатором ума Бога, тем самым выражая деятельный интеллект, мотивируемый любовью и приводимый в действие волей. Это время пока не пришло, но, если люди сумеют правильно разработать свои планы и если устремление будет достаточно сильным, впервые в истории это назначение сможет быть публично провозглашено и люди смогут все больше и больше побуждаться к деятельности, которая соответствует их назначению. Вот одна из главных задач Призыва; его регулярное употребление будет содействовать глобальному духовному развитию и придаст человеческому мышлению синтетический характер, которого ему прежде недоставало. Когда свет будет струиться “в умы людей”, божественный План будет восприниматься в более широком масштабе и воля-к-доброму — призываться энергичнее.

Этот громкий призывный клич — тройной. Это мольба о том, чтобы свет освещал дорогу, чтобы свет залил мрачные места Земли; это мольба о том, чтобы любовь распространилась в мире, как того требуют люди, исполненные доброй воли и гуманных чувств; наконец, это интуитивная мольба стремящихся и учеников мира о том, чтобы осуществилась Воля Бога. Большинство людей, живущих главным образом своими инстинктами, людей доброй воли и учеников мира — всех пронимает этот призыв, ибо в нем задействованы свойства инстинкта, интеллекта и интуиции. Последние сплавлены в Великом Призывае. Всегда имейте в виду этот фундаментальный сплав, который начинает сейчас пропускать, и дерзайте обдумывать приближение масс к источнику жизни, любви и могущества. Ничто не в силах противостоять коллективному требованию всех людей повсюду.

Первостепенное значение представления этого космического, планетарного и индивидуального выравнивания в виде молитвы или призыва заключается в том, что, осуществляемое правильно, оно донесет до самого сердца человечества духовный импульс, исходящий из самых высоких источников.

Уникальность этого Призыва заключается в том, что он является собой в действительности чудесный метод интеграции. Он объединяет Отца, Христа и человечество единой крепкой связью. Христос всегда настаивал на Отцовстве Бога в отличие от Иеговы, жестокого и ревнивого племенного Бога. В Евангелии от Св. Иоанна, одного из важнейших духовных писаний мира, в главе 17 показано, что Христос акцентировал тесную связь между Христовым сознанием и сознанием самого Бога. Он связал концепцию Духа с человеком, полностью развитым и насыщенным душой, и настаивал на фундаментальном единстве, существующем между всеми существами — во всех формах — и Отцом. Великий Призыв объединяет волю Отца, любовь духовной Иерархии и служение Человечества в единый гигантский *Треугольник Энергии*, который произведет два важнейших результата: с одной стороны, “дверь, за которой зло”, будет запечатана, с другой стороны, “План Любви и Света осуществляется” могуществом Бога, сведенным на Землю Призывом.

Призыв уникален еще и в том смысле, что призываются одновременно три божественных аспекта.

Невозможно употреблять этот призыв, эту молитву о просветлении и любви, без того, чтобы не менять коренным образом собственный настрой и цель своего существования; характер и расчеты трансформируются, жизнь преображается, становится духовно полезной. “Каковы мысли в душе его, таков и он”, это фундаментальный закон; постоянное держание в уме необходимости света и просветления не может не приводить к результатам.

Духовная Иерархия планеты заботится только о том, чтобы человечество в целом воспользовалось предлагаемой ему духовной возможностью. Эта возможность предоставляется сегодня так явно, как никогда не было прежде. Великий Призыв дан нам в нашу эпоху как возможность сотрудничать с Теми, Кто его употребляет ради человечества.

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПРИЗЫВА

Этот Призыв не принадлежит никакому индивидууму или группе. Он принадлежит всему человечеству. Десятки тысяч людей доброй воли во всем мире пользуются им каждый день.

Наиболее эффективен этот непрерывный призывный зов в день июньского полнолуния. Иногда это полнолуние в знаке Близнецы бывает в мае, но поскольку полнолуние происходит во всем мире, календарные особенности на него не влияют. В этот день Призыв, одновременно произносимый во всем мире, исходит могучим звом от имени человечества.

Июньский Праздник, по сути Праздник Христа, подчеркивая Его связь с человечеством, длится в течение трех дней, причем у каждого своя ключевая нота:

1. Ключевая нота **Любви**, в иерархическом смысле, свободной от всякой эмоции и любой личностной окраски, любви, которая жертвует и понимает, которая действует с силой и решительностью, и которая усердствует в интересах всех, а не в пользу какой-нибудь группы или индивидуума.

2. Ключевая нота **Воскресения**, акцентирующая новый способ существования, живого Христа и “жизнь с избытком”, которую война сделала возможной, заставив вернуться к подлинным ценностям.

3. Ключевая нота **контакта**, более тесной связи между Христом и Его народом, между Иерархией и человечеством.

Термин “ключевая нота” выбран намеренно: он обозначает звук, предшествующий каждому важному импульсу, испускаемому во время июньского Праздника. Энергии высвобождаются в ходе торжественных церемоний в течение трех дней. На каждой церемонии Христос один произносит Призыв, затем соединенная Иерархия напевает только одну станцу, призываю день света, день любви и день воли-к-доброму. Эти три дня торжественного призыва заканчиваются днем апогея, когда Иерархия под водительством Христа произносит Призыв весь целиком, причем каждой станце предшествует своя ключевая нота, издаваемая в унисон.

Да восстановят свет и любовь и могущество – План на Земле.

Этот текст большей частью взят, а в некоторых случаях и адаптирован, из следующих книг Алисы А. Бейли:

Ученичество в Новом Веке, т. 2

Лучи и посвящения

Новое явление Христа

Проблемы человечества

Экстернализация Иерархии

АДАПТИРОВАННАЯ ВЕРСИЯ ВЕЛИКОГО ПРИЗЫВА

Передача «семи древних словоформ» на современном языке явилась высшим достижением в 30-летней работе Алисы А. Бейли и Тибетца, Джувал Кхула, и уже более 70 лет Великий Призыв звучит во всем мире и переведен на более чем 70 языков и диалектов. Можно сказать, что в результате его многолетнего всемирного использования энергии, призываемые Великим Призывом, глубоко укоренились в человеческом сознании.

Великий Призыв всегда предназначался Тибетцем, Джувал Кхулом, для массового распространения в качестве мировой молитвы. Сейчас, во все более плюралистическом и мультикультурном мире, нужно по-прежнему делать Великий Призыв доступным как можно большему числу людей. Это кажется особенно срочным делом, поскольку в 2000 году имел место еще один прямой толчок энергии Шамбалы, а Великий Призыв есть главный агент трансформации человеческой воли.

Язык – это живое меняющееся средство выражения, отражающее перемены в человеческом сознании. Поэтому после многочисленных обсуждений, размышлений и групповых медитаций члены международного Совета попечителей Люцис Траст и группа штаб-квартир во всех трех центрах заключили, что для массового распространения Великого Призыва – предназначенного стать собственным мантрамом Христа в веке Водолея – надо чуть изменить его язык, не меняя его смысла. Наша надежда заключается в том, что, если это решение позволит большему числу людей работать с Великим Призывом в слегка измененной форме, он будет по-прежнему содействовать трансформации сознания, столь необходимой в наш период планетарного кризиса.

Из точки Света, что в Уме Бога,
Пусть свет струится в умы людей.
Да сойдет Свет на Землю.

Из точки любви, что в Сердце Бога,
Пусть любовь струится в сердца людей,
Да вернется Грядущий на Землю.

Из центра, где Воля Бога известна.
Пусть цель направляет малые воли людей,
Цель, зная которую, служат Учителя.

Из центра, что мы называем родом человеческим,
Пусть План Любви и Света осуществится,
И запечатана будет дверь, за которой зло.

Да восстановят Свет и Любовь и Могущество – План на Земле.

(адаптированный)

Более обширное размышление по поводу адаптации Великого Призыва размещено в разделе «Великий Призыв» нашего веб-сайта.

LUCIS TRUST

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
UK

120 Wall Street
24th Floor
New York, NY 10005
USA

Rue du Stand 40
Case Postale 5323
1211 Geneva 11
Switzerland

www.lucistrust.org